WOLKRŮV PROSTĚJOV - ZLÍNSKÝ KRAJ
62. ročník celostátní přehlídky uměleckého přednesu a divadla poezie
I. CHARAKTERISTIKA A POSLÁNÍ PŘEHLÍDKY
Wolkrův Prostějov je přehlídka nejinspirativnějších vystoupení sólových recitátorů, recitačních souborů a divadel poezie v České republice. Je příležitostí k setkání interpretů literárních textů, ke konfrontaci tvůrčích výsledků a postupů, ke vzájemné inspiraci, výměně názorů a zkušeností a ke vzdělávání účastníků. Posláním přehlídky je také podpořit zájem pedagogů, studentů a širší veřejnosti o literaturu a její tvůrčí interpretaci, iniciovat a obohacovat další dění a aktivity v oblasti uměleckého přednesu a divadla poezie v jednotlivých regionech ČR a připravovat celoroční možnosti vzdělávání interpretů, jejich pedagogů, vedoucích a režisérů.
II. PODMÍNKY ÚČASTI
Přehlídky se mohou zúčastnit sólisté a divadelní soubory ze Zlínského kraje ze všech typů škol 
a školských zařízení z I. a II. kategorie prostřednictvím okresního (oblastního) kola, účastníci III. kategorie, recitační soubory a divadla poezie se hlásí přímo pořadateli krajského kola. 
Sóloví recitátoři jsou rozděleni do tří věkových kategorií.
1. kategorie – od ukončení 9. tř. ZŠ nebo odpovídající třídy víceletého gymnázia do 18 let
2. kategorie – od 18 let (recitátoři, kteří do 1. 6. 2018 dovrší 18 let) do 21 let
3. kategorie – od 22 let (recitátoři, kteří do 1. 6. 2018 dovrší 22 let) a více (horní věková hranice není stanovena)
U recitačních souborů a divadel poezie – od ukončené 9. tř. ZŠ nebo odpovídající třídy víceletého gymnázia, horní věková hranice není stanovena.
III. ORGANIZACE A PRŮBĚH
Zájemci se mohou přihlásit ve škole nebo u pořadatele okresního kola. Krajské přehlídky se účastní recitátor, který se zúčastnil okresního kola a byl nominován nebo doporučen do kola krajského, o počtu doporučených účastníků rozhoduje pořadatel krajského kola. Recituje se pouze jeden text. Tento text z poezie nebo prózy české či světové literatury může mít formu uceleného textu, úryvku či montáže. Není vhodné použít divadelní text. Doporučujeme, aby interpretace textu nepřesáhla osm minut. 
IV. HODNOCENÍ A VÝBĚR
Sóloví recitátoři se mohou přihlásit u pořadatele okresního kola prostřednictvím své školy nebo školského zařízení, použijí k tomu přiloženou elektronickou přihlášku. Přihláška bude platit pro okresní i pro krajské kolo. Texty v sedmi exemplářích přinesou účastníci s sebou. Žáky doprovázejí odpovídající pedagogové, kteří budou v okresním kole součástí lektorského sboru. Pořadatel okresního kola pošle nejpozději do 21. 3. 2018 pořadateli krajského kola výsledkovou listinu a přihlášky postupujících (s pořadím u dalších navržených) po ukončení okresního kola e-mailovou poštou na adresu: stanislav.nemrava@zusuh.cz. 
Na krajskou přehlídku mohou lektoři z okresu nominovat šest nejinspirativnějších vystoupení bez ohledu na věkové kategorie. V případě vyššího počtu kvalitních vystoupení mohou k šesti hlavním nominacím připojit ještě další doporučení s uvedením pořadí. Pořadatel na základě organizačních možností rozhodne o jejich účasti. 
Okresní kola WP probíhají ve Zlínském kraji na těchto místech: 

Okres Kroměříž – 6. února 2019 v 9:00 v ZUŠ Kroměříž, Jánská 31, prezence od 8:15 hodin v kanceláři školy, přihlášky zašlete nejpozději do 23. ledna 2019 na adresu: yveta.zilinska@mesto-kromeriz.cz, tel.: 573 321 344.

Okres Vsetín – 14. března, prezence v 9:00, začátek v 9: 30 hod v budově Základní umělecké školy Alfréda Radoka Valašské Meziříčí na Komenského ulici, 1. patro, sál  č. 10., přihlášky zašlete nejpozději do 2. března, kontakt: info@zus-vm.cz, telefon/fax: 571 622 547, mobilní telefon: 731 651 362. 

Okres Zlín – 7. března.,v 9:00 v Komorním sále ZUŠ Zlín, Štefánikova 2987, přihlášky a texty přineste s sebou.
 
Okres Uherské Hradiště – 21. března 2019 v 8,30 hodin v Základní umělecké škole Uherské Hradiště, Tyršovo náměstí 363, prezence od 8.00 hod., přihlášky zašlete nejpozději do 9. března, kontakt: stanislav.nemrava@zusuh.cz, telefon: 603573495.

Krajské kolo Wolkrova Prostějova bude v Uherském Hradišti 29. a 30. března v Základní umělecké škole Uherské Hradiště, Tyršovo náměstí 363, zahájení v pátek je v  9.30 hodin, prezence je od 8.30 hod., přihlášky zašle pořadatel okresního kola nejpozději do 16. března, kontakt: stanislav.nemrava@zusuh.cz, telefon: 572 555 261, mobil: 603573495, http://zusuh.cz, texty v pěti exemplářích přinesou účastníci krajského kola s sebou. Pro účastníky zajistíme nocleh – pedagogům ho bude hradit vysílající organizace v rámci DVPP, pro žáky bude zdarma. 

Program: 
v pátek dopoledne a odpoledne se uskuteční tři dvouhodinové semináře pro žáky a pedagogy středních škol a ZUŠ:
1.  práce s veršem, hodnocení přednesu – tento seminář je koncipovaný jako praktická dílna 
a zaměřuje se na dovednosti samotných účastníků. Budeme se zabývat poezií a možnostmi její interpretace. Seznámíme se prakticky s pojmy verš, volný verš, přesah, sdělení atd. Lekce je postavena tak, že může být inspirací pro práci se středoškoláky, pro pedagogy bude rozšířený o problematiku hodnocení přednesu. Lektor: Gabriela Zelená Sittová -  recitátorka, lektorka tvořivých dílen, členka porot recitačních či divadelních přehlídek a vzdělávacích akcí pro dospělé (NIPOS-ARTAMA). V současnosti je pedagog katedry výchovné dramatiky DAMU. 

2. vypravěčské dovednosti – opět praktická dílna, budeme pracovat na schopnosti vnímat diváka jako partnera našeho vystoupení. Zaměříme se na kontakt s posluchačem/divákem, vytváření a výstavbu improvizovaných prozaických příběhů. Lektor: Jana Machalíková, pedagožka. PF UK a KVD DAMU, trenérka a spoluzakladatelka České improvizační ligy, improvizátorka, členka skupiny Improvize, recitátorka, herečka, lektorka programů Národní galerie. 

3. příležitosti a záludnosti práce s prózou – seminář je zaměřený na rozkrývání problematiky práce s prozaickými texty žáků středních a základních uměleckých škol jejich pedagogů. Lektor: Libor Vacek, slovesný dramaturg Českého rozhlasu Praha, vede projekt výchovy mladých redaktorů. Je člen odborné rady ARTAMA pro umělecký přednes, lektor recitačních přehlídek.

Pro pedagogy je akce akreditovaná jako další vzdělávání pedagogických pracovníků prostřednictvím vzdělávací agentury Mgr. Jitky Blechové, informace jsou přiloženy.
Večerní program proběhne v režii Gabriely Sittové a Jany Machalíkové v představení Vyslovit a uslyšet aneb recitace žije…...hudba, literatura a živé slovo.
Program v sobotu 30.3: dopoledne sólové přednesy, odpoledne dílna pro recitátory se členy poroty, vystoupení divadel poezie a vyhlášení oceněných a postupujících recitátorů. Porota: Libor Vacek (předseda), jana Machalíková, Gabriela Zelená Sittová, Lucie Zemančíková a Eva Josefíková a jako host slovenský básník Jozef Leikert. 


Těším se na setkání
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